

# Почему омские бюджетники не жалуются на низкую заработную плату?!

Автор: Administrator  
08.10.2014 09:45

---



**Внешние угрозы и вызовы на время оттеснили острые внутренние конфликты и проблемы, которые продолжают волновать большую часть населения нашей страны. Исполнение майских Указов президента Владимира Путина от 2012 года остается на словах – предметом победных реляций местных властей, а по факту – содержанием многочисленных жалоб и обращений в адрес Кремля...**

Вступив на очередной президентский срок, Владимир Путин не просто пообещал улучшить материальное положение подавляющей части населения РФ, но и издал для этого соответствующие Указы. По дате их обнародования в обиходе их называют «майскими». И кратко, и... метко. Общеизвестно, что еще в старину наши предки предусмотрительно не начинали важных дел в мае, «как бы потом маяться не пришлось»! Но это – к слову. Не исключено, что и здесь Владимир Владимирович сумеет преломить устоявшееся общественное мнение и сложившуюся тенденцию...

Между тем, бюджетники продолжают информировать администрацию Президента РФ о том, что рассказы чиновников о росте благосостояния и зарплат врачей, учителей и других работников социальной сферы, мягко говоря, не согласуются с реальным положением дел. Наш постоянный автор, омичка Вероника Баранова, отпраздновав «День учителя», направила официальное обращение на сайт [kremlin.ru](http://kremlin.ru), где подробно и с аргументами поведала, как пессимистичные цифры повседневности превращаются в оптимистичные официальные отчеты:

**«Что сделали учителям, чтобы они не жаловались на зарплату?!**



На днях (в начале октября) в новостях был сюжет о встрече Президента России с

## **Почему омские бюджетники не жалуются на низкую заработную плату?!**

Автор: Administrator  
08.10.2014 09:45

---

учителями (ко дню учителя). Отдельной строкой прозвучала «сакраментальная» фраза: «Учителя на зарплату не жаловались!»

Как человек пытливого ума, я сразу же стала выдвигать версии: почему учителя не жаловались на зарплату?

Может, в заложниках держат их детей? Может, им угрожали увольнением с работы? Может, их предварительно опоили транквилизаторами? Может, это и не учителя вовсе, а актёрская труппа? Может, это какая-то особая категория учителей, получающая зарплату по кремлёвским ведомостям?...

Можно продолжать выдвигать версии до бесконечности! Потому что в реальной жизни учителя не могут не жаловаться на зарплату!!

Вчера мы с коллегами обменялись впечатлениями о зарплате за сентябрь... Оклад доцента со стажем работы в вузе более 20 лет равен 12000 руб. Такая зарплата и была начислена. Преподаватель, нагрузка которого составила 0,75 ставки, получил за месяц работы 9000 руб.

Всё это – на фоне глобального роста цен на продукты, коммунальные услуги, транспорт.

Каким-то образом бухгалтерии удаётся выводить средний уровень зарплаты... Как математику, мне совершенно ясно, как это делается! В школах учителя работают на 2 ставки в 2 смены. В вузах преподаватели берут почасовую нагрузку, ведут дополнительную работу в приёмной комиссии и на подготовительных курсах. При расчёте средней учитываются зарплаты руководящего состава, которые могут в десятки (и даже сотни) раз превышать зарплату сотрудника.

Это же средняя температура в больнице! 50% трупов + 50% с температурой, в среднем 36,6 – все здоровы!

# **Почему омские бюджетники не жалуются на низкую заработную плату?!**

Автор: Administrator  
08.10.2014 09:45

---

В мае 2014 года я уже обращалась в Минобрнауки России с информированием об окладе старшего преподавателя - 7800 руб. (апрель 2014), в то время как в статье на сайте (<http://минобрнауки.рф/новости/3544>) указан базовый оклад 12100 руб. (с сентября 2013).

В результате, в нашем институте просто не хватило на меня учебной нагрузки. Так что, нахожусь в настоящее время в длительном отпуске (ст. 335 ТК РФ) и не могу согласиться с тем, что "учителя на зарплату не жалуются"!

Пока законом не будет установлен минимальный размер оклада преподавателя, хотя бы в 2 раза превышающий прожиточный минимум... пока законом не будут установлены обязательные надбавки за стаж работы, за квалификацию, за учёное звание... учителя и преподаватели будут продолжать жить в нищете... и под реальной угрозой сокращения даже не пикнут!

Новый закон «Об образовании в Российской Федерации» никак не решает вопросы оплаты труда! Это позор государства – нищие учителя и преподаватели!».

07.10.2014г.

**Баранова Вероника Анатольевна,**

**старший преподаватель Омского института (филиала) «РЭУ им. Г.В. Плеханова»**